
З В І Т 
про роботу постійної комісії 

з питань торгівлі, послуг, розвитку підприємництва та інвестицій 
 

Постійна депутатська комісія Володимирської міської ради з питань 
торгівлі, послуг, розвитку підприємництва та інвестицій створена рішенням 
міської ради №1/12 від 12 грудня 2020p., працює у межах повноважень, 
визначених Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
статус депутатів місцевих рад», відповідно до Регламенту i Положення про 
постійні комісії міської ради восьмого скликання. 

До складу постійної комісії з питань торгівлі, послуг, розвитку 
підприємництва та інвестицій входить 5 депутатів: кількісний та персональний 
склад комісії у звітному періоді не змінився.  

Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її 
засідання, які проводяться як у відповідності з планом роботи ради, так і в міру 
необхідності. 

Основу роботи комісії складають питання пов’язані з комерційною 
діяльністю суб’єктів підприємництва, виділення в оренду землі та приміщень, 
сприяння розвитку малого та середнього бізнесу, покращення інвестиційного 
клімату в громаді. 

Усього за 2023 рік проведено 6 засідань, на яких було розглянуто 31 
питання. 25 з них рекомендовано для прийняття на сесії міської ради з 
позитивним висновком. 

На засіданнях комісії було заслухано звіти керівників про роботу 
Володимирського фонду підтримки підприємництва «Бізнес-Центр», та відділу 
економічного розвитку, проектної діяльності та інвестицій. Проаналізовано нові 
підготовлені, та вже профінансовані і реалізовані проекти за 2022-2023 роки, 
дано їм оцінку та рекомендації. 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням російського агресора на 
територію України, ми змушені приймати нові виклики і ухвалювати 
нестандартні рішення: якщо два роки тому левова частка зусиль була направлена 
на створення нових робочих місць, то сьогодні, окрім цього, бізнес змушений 
шукати кваліфікованих робітників і спеціалістів, які б не дозволили зупинити 
процес виробництва, просування і продажу товарів, чи якісного надання послуг 
населенню. Оскільки в цей непростий час, підтримка малого та середнього 
бізнесу, створення позитивного інвестиційного клімату в територіальній громаді 
та на усіх щаблях влади є чи не єдиною, (що нам доступна зараз), умовою для 
наповнення місцевого бюджету, тому роботу нашої комісії ми вважаємо 
корисною та необхідною. 



В цілому постійна комісія з питань торгівлі, послуг, розвитку 
підприємництва та інвестицій працювала злагоджено та відповідально. Іноді 
доводилось працювати в онлайн форматі, і в не зовсім комфортних умовах. 
Попри це, троє з п’яти членів комісії, були присутніми на усіх засіданнях. 

Професійний рівень членів постійної комісії, досвід роботи та 
комунікабельність дають можливість детально і змістовно розглядати та 
компетентно вирішувати питання, які вносяться на розгляд комісії, приймати 
обґрунтовані, виважені рішення, висновки і рекомендації. 

 
 

Заступник голови комісії    Сергій ЛИТВИН 
 
 
 


